

Wołomin, dn. 03.09.2009 r.

Nr sprawy: SPW-343/91/09

Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w kwocie 2.500.000,00 zł.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie:

Czy do wyliczeń ceny, w celu przygotowania formularza cenowego do oferty, stosujemy stałą stawkę WIBOR 1M z dnia 31.08.2009 tj. 3,52% ?

Odpowiedź:

Ponownie odpowiadam do wyliczenia ceny należy przyjąć stawkę WIBOR 1 M z dnia 31-08-2009 r.

Pytanie:

Czy do wyliczeń ceny, w celu przygotowania formularza cenowego do oferty, mamy przyjąć założenie, że odsetki będą płatne na koniec każdego miesiąca, czy 15-go każdego miesiąca?

Odpowiedź:

Splata odsetek będzie następować w okresach miesięcznych począwszy od miesiąca, w którym uruchomi się I transzę do III kwartału 2015 r. włącznie na koniec każdego miesiąca.

wz. STAROSTY
Ryszard Węsierski
WICESTAROSTA